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Tisztelt Policy Solutions „közpolitikai tanácsadó intézet”!  

Sajtóhírekből értesültem róla, hogy cégük volt szíves elemezni a  magyar európai parlamenti
képviselők munkáját. Különösen  nagyra  értékelték MSZP-s képviselőtársaim tevékenységét,
lesújtóan nyilatkoztak  viszont az én felszólalásaimról, amelyeket „politikai show műsorként” 
jellemeznek.

    

Engedjék meg, hogy a következőkről tájékoztassam Önöket. Európai  Parlamenti felszólalásaim
mindegyikét felteszem honlapomra  (www.morvaikrisztina.hu), annak érdekében, hogy a
magyar  választópolgárok  közvetlenül követhessék és ellenőrizhessék, hogyan  élek azzal a
bizalommal, amit  tőlük kaptam. Szemben más pártokkal, a  Jobbik folyamatosan és közvetlenül
tájékoztatja az érdeklődőket európai  parlamenti és magyar parlamenti felszólalásainkról,
amelyek rendszeresen  megtekinthetők a www.jobbik.hu és a www.barikad.hu honlapokon.  

Ellentétben azzal, amit a Magukfajta „politikai elemzők” gondolnak, a  felnőtt magyar emberek
önálló gondolkodásra képes, saját értékítéletet  kialakítani tudó személyek, akik teljes
mértékben alkalmasak arra, hogy  egy képviselő vagy egy párt munkáját az Önök szíves
elemző tevékenysége  nélkül értékeljék, megítéljék. Ehhez persze arra van szükség, hogy a 
Magukfajták által húsz éve támogatott mutyizós, az állampolgárokat  megvezethető gyerekként
kezelő, követhetetlen és átláthatatlan  politizálást radikálisan új szemlélet váltsa fel. Ez utóbbi
lényege,  hogy a politikus, illetve a párt folyamatos  kapcsolatot tart  választóival, honfitársaival,
megismeri álláspontjukat,  igényeiket és  elképzeléseiket, s képviselői munkája során nem saját
és pajtásai  hatalmi és anyagi érdekeit, hanem Hazáját és választóit szolgálja.  Alapfeltétel,
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hogy a magyar emberek ne „közpolitikai tanácsadók” hazug  elemzéseinek közvetítésével,
hanem saját szemükkel és fülükkel   győződhessenek meg arról, kit és mit képviselnek
választott politikusaik   Brüsszelben, Strasburgban, vagy a magyar belpolitika színterein. Ebben 
 hiszek én személy szerint, s ebben hisznek az Új Erő, a Jobbik  képviselői, vezetői, választói
és szimpatizánsai. Politikai  tevékenységünk, munkánk minden  részlete bárki számára
megismerhető,  felszólalásaink megnézhetőek és a Magukfajta elemzők közbeiktatása  nélkül
értékelhetőek. A helyzet röviden így sommázható: az Önök ideje  lejárt!

  

Adjon az Isten Szebb Jövőt! 

  

Budapest, 2009. november 9.

  Morvai  Krisztina
 EP képviselő
 (Független/Jobbik)

kép: www.policysolutions.hu
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